

marches-securises.fr

PUBLICATION



ÉTABLISSEMENT

Nîmes Métropole (30)
Colisée 2
1 rue du Colisée, 1er étage
30947 Nîmes Cedex 9

AVIS RECTIFICATIF

TRAVAUX

Section 1 : Références de l'avis initial

Annonce N° 23-56607

Mise en ligne sur <http://www.boamp.fr/index.php/avis/detail/23-56607> du 2023-04-26 au 23/06/2023**Section 2 : Identification de l'acheteur****Nom complet de l'acheteur :** Nîmes Métropole (30)**Numéro national d'identification :**

Type : SIRET - N° : 24300064300045

Code postal / Ville : 30947 Nîmes Cedex 9**Groupeement de commandes :** Non**Section 3 : Identification du marché****Intitulé du marché :** TRAVAUX D'AMELIORATION DE LA GESTION ET DE LA PROTECTION DU CAPTAGE DE LA FONTAINE A GENERAC**Classification CPV :** 45232430**Type de marché :** Travaux**Description succincte du marché :** 1) Dans le cadre de cette consultation, la communauté d'agglomération de Nîmes Métropole agit en tant qu'entité adjudicatrice.

Les prestations, objets de la consultation, sont réparties en lot séparés de la manière suivante :

- Lot 1 « Travaux de construction de l'unité de traitement temporaire des nitrates » --

Les prestations seront rémunérées par application d'un prix global et forfaitaire.

- Lot 2 « Travaux de protection du captage » -- Les prestations seront rémunérées par application des prix unitaires aux quantités réellement exécutées/livrées

- Lot 3 « Travaux de démolition de la maison la Fontaine et de la cuve Puech Cimetière » -- Les prestations seront rémunérées à la fois par application d'un prix forfaitaire à une partie des prestations, et à la fois par application de prix unitaires aux quantités réellement exécutées/livrées (prix mixtes).

Chacun des lots fera l'objet d'un marché séparé.

Un même candidat peut présenter une offre pour un, plusieurs ou chaque lot.

Il n'y a pas de nombre de lot maximum attribuable à un même soumissionnaire

Critères d'attribution du marché : En application de l'article R. 2152-7 du Code de la Commande Publique, les critères retenus pour le jugement des offres sont définis et pondérés de la manière suivante :

- Valeur Technique : 60% ;

- Prix des prestations : 40%

Section 4 : Informations rectificatives**Rectification****Renseignements relatifs aux rectifications du marché et/ou des lots :** Numéro de section : 3 " Procédure"

Endroit où se trouve la date à rectifier : Date et heure limite de réception des plis : Vendredi 23 juin 2023 - 12:00

Au lieu de : Vendredi 23 juin 2023 - 12:00

Lire : jeudi 6 juillet 2023 - 12:00

Date d'envoi du présent avis

20 juin 2023